
 

 

Predmet: Tenja II (opt. Boža Vidaković i Žarko Čubrilo)  

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine  

Poslovni broj predmeta: K-Po2 01/12 

Glavni pretres: 11.12.2012. godine  

Izveštaj: Milomir Matovi ć, advokat FHP-a 

Svedok Nikola Subotinović 

Bio je vlasnik prodavnice u centru Tenje, koja se nalazila na oko 300 metara od bioskopa. Bavio 
se logistikom za potrebe TO Tenja - pribavljao je hranu i sredstva za TO. Čubrila i Vidakovića je 
viđao početkom jula 1991. godine, u štabu TO, koji je tada bio u kući Milovanović Dragoljuba - 
„Batele“. Ne zna koje su oni funkcije obavljali u TO Tenja. Seća se napada 7.07.1991. godine, 
ali ne zna koliko je trajao. U svojoj prodavnici je čuo da su neki civili zatvarani u bioskop. Ne 
zna šta je bilo sa tim civilima, da li su stradali. Zna da je bilo razmene civila. Poznaje Mlađana 
Pekaza - bio je domar i kuvao kafu u štabu TO. Zna ko je Miroslav Momčilović, ali ne zna šta je 
radio i gde je bio 7.07.1991. godine. 

Svedok Mlađan Pekaz 

Kuvao je kafe u štabu TO i bio kurir štaba. Koliko se on seća, TO je formirana u julu 1991. 
godine.. Štab TO je bio u kući kod „Batele“. Krajem 1991. godine ili početkom 1992. godine 
štab je premešten u Mesnu zajednicu. Optužene je viđao u Tenji 1992. godine, pre toga nije. Ne 
zna kako je stradao Đura Kiš. Ne zna šta je bilo sa njegovim prvim komšijom, „Medom 
poštarom“. Zna da je napad na Tenju bio 7.07.1991. godine, i trajao je do posle podne. U 
septembru ili oktobru 1991. godine, čuo je da su neki civili razmenjeni u Osijeku. Poznavao je 
Savu Jovanovića - misli da se bavio prevozom, vozio je plavi kamion marke „Dajc“. 

Svedok Nemanja Jovčić 

Sa Žarkom Čubrilom je bio jedan od osnivača SDS u Tenji. Za vreme rata bio je sekretar za 
opštu upravu Slavonije, Baranje i Zapadnog Srema, i uglavnom nije boravio u Tenji. Pre 
7.07.1991. godine, bio je u civilnoj zaštiti pri TO. Nije bio u Tenji 7.07.1991. godine za vreme 
napada - bio je u Dalju ili Erdutu. U Tenju se vratio dva-tri dana nakon napada, i tada je čuo da 
su poginula dva pripadnika TO. Nije čuo da je tom prilikom neko zarobljen. Iz knjige Mata 
Božinovića, nakon rata, saznao je za događaje u Tenji tokom rata. Čubrila nije video 1991. 
godine u Tenji - sreo ga je 1993. godine ili 1994. godine u Tenji. Čubrilo je tada imao plavi 
radnički kombinezon. Sa Žarkom Čubrilom, 1997. godine posetio je Milana Macakanju u Crnoj 
Gori. Tom prilikom su bili zajedno na ručku, ali nisu spominjali ratna dešavanja u Tenji. 

 


